

五一免费眼检 体验近视纠正

□本报联合麦迪格举办爱眼公益活动,邀请20名青少年参加

□可免费获防辐射眼镜,报名电话18764317262

本报4月28日讯(记者 罗静) 随着近视低龄化趋势的发展,越来越多的孩子面临近视的烦恼。为了预防青少年近视的发生,尽快纠正已形成的近视,本报联合麦迪格国际眼视光中心寻找20名近视青少年,进行免费眼检和体验近视纠正。每名青少年还将获得一副价值200元的防电脑辐射眼镜。报名电话18764317262。

据了解,我国近视眼人数已近4亿,居世界第一。青少年近视发病率在世界排第二,小学生的近视率约为59%,初中生近视率超过了83%,高中生近视率则达到了惊人的89%,近视已呈低龄化趋势发展。

而近视的发生也给青少年带来不少困扰。不少青少年因为近视而无法报考心仪的军事院校或者是参军,平时戴着眼镜也

给生活带来不便。众所周知,山东是教育大省,为了能够上一所好大学,在竞争中脱颖而出,学生都加倍努力学习,而这也导致了近视率的增加。据有关部门统计,淄博学生的近视率高于全国平均水平。

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段是可以通过一些方式进行矫正的。

为了更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报携手麦迪格国际眼视光中心举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题,邀请20名近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视纠正,让更多家长和孩子了解科学的矫治方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防为主、防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视时,参加活动的孩子每人都将获赠一副价值200元防辐射眼镜,该防辐射眼镜可以减少电脑的辐射伤害,最大可能地保护好眼睛。

活动地址:张店华光路德泰大厦19楼1901室(彩世界西邻),临淄区临淄大道齐都国际大厦A座12楼1201室。

报名电话:18764317262。

“月球路”让车主叫苦不迭

物业:75%以上业主不签字,道路难修

本报记者 罗旭君

“这路不是用沥青铺的,有部分是水泥路面,有部分是大理石路面;这些材质都不是抗压的,时间一长就满了坑洼。”28日,市民反映,位于张店柳泉路和联通路交叉路口的东方之珠大楼前,道路已经变成了坑坑洼洼的“月球路”,每天开车经过这都让人叫苦不迭。

▶东方之珠楼前路面坑坑洼洼很难走。

本报记者 罗旭君 摄



28日10点左右,记者来到东方之珠大楼前,只见围绕楼前的路大概300米长,8米宽。水泥路面上每隔几米就有一个坑,一般直径在50厘米左右,大的直径可达一米多;多处大理石的路面也被轧坏。来往的车辆在坑坑洼洼的路上左右摇晃着向前行驶。

一名周边商铺的工作人员说:“这里的路一直就不平坦,门前路不平,来往的客人就少,这让我们很郁闷。物业部门平日也修一修,可都是小范围的,作用有限。希望这条路能有一次大修,整体情况都好起来。”在东方之珠某家公司工作的王女士说:“走这条路的不仅有小区里的居民,还有很多外人。这个路口有红绿灯,有的司机为了不等红灯,就直接拐进小区里,再从楼头绕过去,所以

就造成了这条路的使用有点‘超负荷’。”

对此,东方之珠管理中心的工作人员表示,他们对此也很无奈。“我们楼前的水泥路两年前大修了一次,当时动用了物业维修资金,花了9万多元,房管局出了6万元,剩余的3万元钱按理说是开发商山东三泰置业有限公司来出,但对方到现在还没有把钱交给施工队。如果现在再对道路进行大修,就要经过75%的业主签字同意,这个钱要由业主自己来承担。但很多业主对此存在异议。一些商铺业主倒是愿意修路,但在里面居住或者上班的人并不赞成维修。现在物业管理部门正在想办法采取措施,先减少外来车辆的进入,形成封闭式管理,减少对道路的损坏。”

只因奇石被清理 男子拎煤气罐找物业

本报4月28日讯(记者 李超 通讯员 刘新鹏) 近日,家住博山某小区的马某,因放在楼外的奇石被物业公司清理,在交涉未果的情况下,提着煤气罐和菜刀来到小区物业公司办公室,拧开煤气罐阀门,威胁他人身安全,被公安机关依法拘留5日。

20日,家住博山某小区的马某发现其放在楼外的四块奇石被人搬走了,马某遂到物业公司询问。工作人员称物业公司已几次发出通知要求业主清理杂物,逾期视为无主物品由物业公司清理,马某的石头已经被当做垃圾运往垃圾处理中心粉碎掉。

马某称自己的石头是去年10月份从大集上以8万元的价格购

买的,属于造型类的奇石,一直堆放在楼外拐角处未清理自己有责任,但物业公司擅自损毁自己的奇石最少应赔偿自己3万元钱。

自此,马某多次到物业公司交涉并吵闹,物业公司认为自己无过错,马某属于故意纠缠,让马某通过法院起诉。

26日上午,气急败坏的马某提着煤气罐和一把菜刀到了小区物业公司办公室,并两次拧开了煤气罐的阀门,严重威胁他人身安全。所幸现场没有火种,没有引发更大的危险。

博山区公安分局夏家庄派出所民警接到报警后,迅速赶到现场冲入办公室,关掉煤气罐阀门,将马某当场抓获。最终,马某被公安机关依法拘留5日。